



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту получения взятки врачом

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

По версии следствия, в июле 2016 года врач-хирург одной из поликлиник «Нефтеюганской окружной больницы» из корыстной заинтересованности внес заведомо ложные сведения в медицинскую карту больного о наличии заболевания и оформил подложный больничный лист, получив за это от жителя города Нефтеюганска денежное вознаграждение в сумме 4500 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1058997>